Hrorosasi KOHTpPoOJIbHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe 3a 5 Kjacc

Crneundukanys KOHTPOJIbHON PabOTHI:

1. Haznauenue padomel — VTOTOBBIE 33JJaHUS MTPEHA3HAYCHBI JJIsl YCTAHOBIICHUS
YPOBHSI YCBOEHHUSI Kypca MaTeMaTHhKa 5-To Kiiacca

2. Xapaxmepucmuka cmpyKkmypul u co0epiHcanus padomot

B pabory BkitoueHO 15 3aanuii, KOTOpBIE pa3AesICHbl HA 2 YacTH.

[lepBas vacts:

12 3agaHuii — 3a1aHKsI C TECTOBOM YacCThIO;

Bropas gacts:

3 3aaHus — 3a/1aHUs C PA3BEPHYTHIM OTBETOM (C MOJTHOM 3aIUCKHIO PEIICHUS).

Paborta npeacraBiieHa 1ByMsi BApUaHTaMHU.

1. Bpemsa evinonnenusn pabomot

[IpumepHOE BpeMsi Ha BHITIOJIHEHUE 3a/IaHUH, B 3aBUCUMOCTH OT (DOPMBI
npecTaBieHus] THGOpPMaLUK B YCIIOBUM 3aJJaHusl U1 00bEMa HHGOPMAIIUH,
KOTOPYIO HEOOXOAMMO MPOAHATU3UPOBATH U OCMBICIIUTH COCTABJISET OT 2 (/1714
3aJlaHul ¢ BHIOOPOM OTBETA) 710 S MUHYT (1S 3aJ]aHUI C KpaTKUM OTBeTOM); Ha
BBITIOJIHEHHE BCEU pabOThI OTBOAUTCS 45 MUHYT.

4. /lononnumenvHnovle mamepuaivl u 060pyoosanue

[Ipu npoBeiIeHNH NTOTOBOM KOHTPOJIBHOM pabOThl JONOJHUTEIbHBIE
MaTepualibl HE UCTIOIB3YIOTCS.

5. Ouyenka 6bINOIHEHUA OMOCIbHBIX 3A0AHUIL U PAOOMBL 6 UETIOM.

3ajaHue ¢ KpaTKUM OTBETOM CUMTAETCS BBIIIOJHEHHBIM, €CJIU 3alIHCaHHbII
OTBET COBIIAJIAET C ATAJIOHOM.

Bce 3amanns nepBoit yactu paboThl orieHuBaroTes B 1 0ami. 3amanus
BTOPOY 4acTH pabOTHI OIICHUBAIOTCS B 2 Oaljia, B 3aBUCUMOCTH OT MPAaBUJILHOCTH
MeTOoJa pelieHus1, GOPMBbI €ro 3alUCH U HAJTUYWs WX OTCYTCTBUSI OIIUOOK B
BBIYUCIICHUSX. BhIMomHeHne yqanmMmcest paboThl B 1I€JIOM ONpeIesaeTCs
CYMMAapHBIM 0ajlJIOM, TTOJTYYEHHBIM UM 10 pe3yJIbTaTaM BHITTOJTHEHUS BCEX
3aJlaHui paboTHI.

MakcumanbHbll 0621 paboThI cCOCTaBISIET — 18 Gaios.

Ha «OTIUYHO» - 16-18 Gamios

Ha «xoporioy - 12-15 6ansos

Ha «yJIOBJIeTBOpUTEIbHO» - 9-11 GanoB



Bapuant Nel

Yacrts 1. [Ipu BeinoiHennu 3aaanuii 1-12 3anuimmnre HoMep, KOTOPbI
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOT0 BaMH OTBeETA.

1. Haitgure 3Hauenue BeipakeHus: 507+308.
1) 17556 2) 19266 3) 156156 4) 154156

2. [IpencraBpTe B BUJIEC HEMPABUILHOU IpodH 7 5
23 23 12 21
1) = 2) T 3) 5 4) T

29
3.3aMeHHTe HENPABUIBHYIO IPOOD - CMEIIAHHBIM YHCIIOM.

1) 22 2) 62 3) 73 4) 8-

4. Beruuciure: 0,34¢0,8
1) 2,72 2) 0,272 3) 27,2 4) 0,0272

5. Beraucnure: 20,4:0,8
1) 25,5 2) 2,55 3) 0,255 4) 255

6. Oxpyraute yucio 0,6539 10 COThIX.
1) 0,7 2) 0,65 3) 0,66 4) 0,654

7. Yemy paBHO YHCIIO, €CIIU %3 ATOTO Ynciia paBHbI 607
1) 70 2) 40 3) 90 4) 100

8. Bripasute B metpax 0,002 kM.
1) 20 m 2) 200 m 3)2m 4) 2000 m

9. HaiimuTe Tutommaap KBajapara, CTopoHa Kotoporo 11 cm.
1) 44 cm? 2) 121 cm? 3)22 cm®  4) 121 cm?

10. 22 ydeHuka kiacca, 4To cocTaBiisieT 55% Bcero KoJimuecTBa, yuarcst 0€3 Tpoek.
CKOJBKO 4eJIOBEK B Kiacce?

1) 46 2) 38 3) 40 4) 24

11. I'pagycHas mepa yria 90°. Kakoit 3to yron?
1) npsamoii  2) octpeiii  3) Tynoii  4) pa3BEepHYTHI



12. Berunciute: 52422,
1) 29 2)9 3) 14 4)49

Yacrts 2. [Ipu BoinoiHennu 3axanuii 1 — 3 3anuimmTe HoMep BbINOJIHAEMOT0
3aJlaHus, OAPOOHOE pelleHne U 0TBET.

1. Haitnute kopens ypaBuenus: 0,01x — 3,01 = 4,2.

2. B mkonsHOM cany 40 ¢hpykToBBIX AepeBbeB, 30% 3TUX AepeBbEB — sSOTOHH.
CKOJBbKO sIOJIOHD B IIKOJILHOM cajty?

3. Haueprure yron AOC, pasnsiii 135°. Jlyaom OB pasgenurte 3TOT yrod Tax,
4T0OBI MoayuuBIIMiica yroa AOB 6611 pasen 85°. Beraucianre rpagycHyIo Mepy
yria BOC.



Bapuant Ne2

Yacrts 1. [Ipu BeinoiHennu 3aaanuii 1-12 3anuimmnre HoMep, KOTOPbI
COOTBETCTBYET HOMEPY BLIOPAHHOI0 BaMH OTBeETA.

1. Hatimute 3Hauenue Beipakenus: 305+407.
1) 14335 2) 122135 3) 14245 4) 124135

2. IIpencraBbTe B BHJI€ HEMMPABUIBHOM 1po0du 7 5
23 23 12 21
1)< 2) T 3) = 4) T

29
3.3aMEHUTE HETIPABUIIBHYIO IPOOB - CMELIAHHBIM YHCIIOM.

1) 22 2) 62 3) 73 4) 8-

4. Berunciure: 0,7+0,26
1) 0,182 2)0,0182 3)1,82 4) 18,2

5. Beraucnure: 20,7:0,9
1) 2,3 2) 0,23 3) 23 4) 230

6. Oxpyrmute yucno 0,2513 10 gecATHIX.
1) 0,25 2) 0,2 3)0,3 4) 0,251

7. UeMy paBHO YHCIIO, €CJIH Y& 3TOTO unciia paBHbBI 407
1) 25 2) 72 3) 64 4) 58

8. Beipa3zute B ToHHax 16 kr.
1)0,16 T 2) 0,00016 T 3) 0,0016 T 4) 0,016 T

9. HaiimuTe mepumeTp KBajpara, CTOpoHa KOToporo 13 cm.
1) 169 cm 2) 26 cm 3)52cm  4)13cm

10. B 3aBoackoM 1iexe paboTtaroT 18 keHIMH, 4To cocTaBisieT 45% Bcex pabounx
nexa. CkoyibKo Bcero pabouunx B 1exe?

1) 38 2) 45 3) 40 4) 27

11. I'pamycHas mepa yria 45°. Kakoit 3to yrona?
1) npsamoii  2) octpeiii  3) Tynoii  4) pa3BepHYTHhIi



12. Berunciure: 62-22,
1)2 2)32 3) 16 4)40

Yacrts 2. [Ipu BoinoiHennu 3axanuii 1 — 3 3anuimmTe HoMep BbINOJIHAEMOT0
3aJlaHus, OAPOOHOE pelleHne U 0TBET.

1. Haiimute kopens ypaBHenus: 5,2 + 0,01x = 7,02.

2. B xnure 160 crpanun. Pucynku 3anumarot 35% kauru. CKOIbKO CTpaHHUII
3aHUMAIOT PUCYHKH?

3. Haueptute yron MNK, pasnsiii 140°. Jlyuom NP pasaenute 3TOT yros Ha J1Ba
yria Tak, uto6s! yron PNK 6bu1 pasen 55°. Bruncnure rpagycHyio Mepy yria
MNP.



